

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 3
Конференції трудового колективу
Львівського торговельно-економічного університету

від 28 травня 2024 року

Присутні: 163 з 203 делегатів

Порядок денний:

1. Звіт ректора про роботу Львівського торговельно-економічного університету у 2023-2024 навчальному році

Доповідає: ректор, проф. Куцик П.О.

2. Розгляд Колективного договору між адміністрацією і вищим колегіальним органом громадського самоврядування Львівського торговельно-економічного університету на 2024–2027 роки

Доповідає: ректор, проф. Куцик П.О.

1. СЛУХАЛИ: Звіт ректора про роботу Львівського торговельно-економічного університету у 2023-2024 навчальному році

ВИСТУПИЛИ: *ректор, проф. Куцик П.О.*

ВИСТУПИЛИ В ОБГОВОРЕННІ:

декан факультету товарознавства, управління та сфери обслуговування *проф. Володимир Гаврилишин*; студент 1 курсу ОПП “Менеджмент” *Михайло Нікульников*; голова Студентської уряду Університету *Любов Мельниченко*; студентка 4 курсу ОПП “Міжнародні економічні відносини” *Ірина Козловська*

УХВАЛИЛИ: 1. За результатами відкритого голосування (“за” – 163, “проти” – немає, “утрималися” – немає) Звіт ректора про роботу Львівського торговельно-економічного університету у 2023-2024 навчальному році схвалити.

2. Рекомендувати вченій раді Університету, ректорату, деканам факультетів, завідувачам кафедр, керівникам структурних підрозділів керуватись у роботі висновками і пропозиціями, викладеними у Звіті та забезпечити виконання завдань стратегічного розвитку ЛТЕУ.

2. СЛУХАЛИ: Розгляд Колективного договору між адміністрацією і вищим колегіальним органом громадського самоврядування Львівського торговельно-економічного університету на 2024–2027 роки

ВИСТУПИЛИ: *ректор, проф. Куцик П.О.*

ВИСТУПИЛИ В ОБГОВОРЕННІ:

декан факультету міжнародних економічних відносин та інформаційних технологій *проф. Полякова Ю.В.*; завідувач кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування *проф. Воронко Р. М.*; завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та логістики *проф. Франів І.А.*; завідувач кафедри цивільного і господарського права та процесу *доц. Оверко Г.Я.*

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію проф. Куцика П. О. прийняти до відома.
2. За результатами відкритого голосування (“за” – 163, “проти” – немає, “утрималися” – немає) затвердити Колективний договір між адміністрацією і вищим колегіальним органом громадського самоврядування Львівського торговельно-економічного університету на 2024–2027 роки та зареєструвати його відповідно до чинного законодавства.

Голова Конференції
трудового колективу ЛТЕУ



Сергій СЕМІВ

Секретар



Любов МЕДВІДЬ